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 بارم سوالات ردیف

1 

 صحیح و غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید.

 موفق ضرورتا از ابتدا کارآفرین بوده است. یک کارآفرینالف( 

 در بازار عوامل تولید خانوارها فروشنده و بنگاه ها خریدارند.ب( 

 موسسه غیرانتفاعی نهادی قانونی برایا نجام ماموریت سودآور است.ج( 

 از منابع خود حداکثر استفاده را نکرده است.نقاط زیر منحنی امکانات تولید نشان دهنده این است که یک کشور د( 

 تعرفه های گمرکی را کاهش می دهد.دولت گاهی برای حمایت از صنایع داخلی هـ( 

 مالیات بر دارایی مالیات بر ارث است.مهم ترین نوع و( 

 ورزش پیاده روی یک ورزش بدون هزینه است.ز( 

 حقوق مالکیت امنیت خرید و فروش مبادلات را بهبود می بخشد.دولت با تعریف و اجرای ح( 

2 
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 عبارات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید.

 ــــــــــــــــــــ مواجه می سازد.کمیابی منابع هر کشوری را با الف( 

 هدف از تشکیل تعاونی ها ــــــــــــــــــــ و ــــــــــــــــــــ می باشد.ب( 

 چیزی است که مردم آن را به عنوان ــــــــــــــــــــ می شناسند.در اقتصاد بنگاه همان ج( 

 زیادی از افراد استفاده می شود ــــــــــــــــ گفته می شود.هم زمان توسط تعداد به کالاها و خدماتی که د( 

 وقتی شما مقدار مشخص و محدودی برای خرج کردن دارید در این حالت می گوییم شما یک ــــــــــــــــــــ دارید.هـ( 

3 

3 

 پاسخ صحیح را انتخاب کنید.

 با افزایش قیمت مسواک عرضه خمیر دندان چه تغییری می کند؟ -1

گاهی کاهش و گاهی افزایش می د(                 ج( کاهش می یابد          ب( تغییر نمی کند        افزایش می یابد          الف( 

 یابد.

 ویژگی کارآفرینان می باشد.مربوط به کدام  یت و هماهنگی می کنند،منابع را به شکل کارایی مدیر -2

 تیزبین              د( سازمان دهندهالف( نوآور             ب( پرانگیزه               ج( 

 کسب و کاری که متعلق به دو نفر یا بیشتر است چه نام دارد؟ -3

 شرکتی         ب( تعاونی                ج( شراکتی             د( شخصیالف( 

 اولین و مهم ترین هدف مالیات چیست؟ -4

 افزایش درآمد دولت             د( تامین نظم و امنیتبرقراری رفاه            ب( کاهش رفتار نامطلوب              ج( الف( 

واحد غذا تولید می کند.  40و برزیل  واحد 60تولیدشان را برای تولید بکار بگیرند ایران اگر دو کشور ایران و برزیل همۀ عوامل  -5

 در این صورت ایران دارای کدام نوع مزیت اقتصادی است؟

 مزیت تولیدمزیت نسبی             د( مزیت توزیع           ج( ب(     مزیت مطلق      الف( 

 کدام است؟« چیزی به عنوان ناهار مجانی وجود ندارد»جمله در رابطه با گزینه صحیح  -6

 بیان کننده هزینه برای مصرف کننده است.الف( ناهار رایگان 

 زمان صرف شده و هزینه فرصتی برای جامعه دارد.ناهار معمولا برای تولید ب( 

 ناهار اگر برای دانش آموز رایگان است برای جامعه هم رایگان است.ج( 

 ناهار رایگان فقط برای مصرف کننده هزینه دارد.د( 

 به ترتیب جزو کدام دسته منابع هستند؟« باغچه خانه که در آن سبزی می کارید»و « جیبتان استپولی که در » -7

 فیزیکی –انسانی              د( مالی  –فیزیکی ج(             طبیعی  –ب( مالی            طبیعی  –الف( انسانی 

4 



 ــــــــــــــــــــ ارتباط دارد.تقاضا برای یک کالا به صورت مثبت با  -8

 سلیقه افراد                     د( درآمدقیمت کالا                   ب( شرایط بازار                ج( الف( 

4 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

 کسب درآمد حرام را بنویسید.الف( دو مورد از راه های 

 انتخاب صحیح در کسب و کار را بیان کنید.دو مورد از اصول ب( 

 

 منظور از کارایی چیست؟ج( 

 

 وقتی مقدار عرضه از تقاضا بیشتر باشد چه اتفاقی روی می دهد؟د( 

 

مربوط به کدام نوع  «پرداخت درصدی از ارزش دارایی خود به دولت هستند.ویلا، و... دارند ملزم به افرادی که خانه، »جمله هـ( 

 مالیات است؟

5/2 

5 

 انتخاب کرده و در مقابل آن بنویسید.« ب»کسب و کار مناسب را از ستون « الف»برای هر یک از موارد ستون 

 ب الف

 شراکتی -1 دریافت پاداش مستقیم تلاش: -1

 شخصی -2 الزامات گزارش دهی بیشتر: -2

 شراکتی -3 عدم تقسیم سود با دیگری: -3

  تعاونی -4 

5/1 
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 کدام یک از موارد زیر کارآفرینی است؟

 کار در مغازه ساندویچ فروشی شخصیالف( 

 ب( راه اندازی یک کارگاه خیاطی

25/0 

7 

 با توجه به نمودار پاسخ دهید.

 بیانگر چیست؟ Bالف( نقطه 

 ب( نقطه تعادل کدام نقطه است؟
1 

8 

 دهید.به سوالات زیر پاسخ کامل 

 (1هزینه فرصت را با ذکر مثال توضیح دهید. ) -1

 

 (75/0) مورد( 3دلایل روی آوردن کشورها به تجارت را بنویسید. ) -2

 

 (1اصل مزیت نسبی را توضیح دهید. ) -3

 

 (1) را در نظر بگیرید و با توجه به اطلاعات داده شده محاسبه نمایید.فعالیت سالیانه یک بنگاه تولیدی  -4

 میزان درآمد سالیانه این بنگاه چقدر است؟الف( 

 فعالیت این بنگاه سود ده بوده یا زیان ده؟ب( 

 

 میلیون تومان است. 15کارگر که حقوق سالیانه هر یک  10پرداخت حقوق =  -
 میلیون تومان 50خرید مواد اولیه =  -
 میلیون 50اجاره کارگاه و هزینه های جانبی =  -
 واحد 3000سال تولید کالا = در طول  -
 تومان 000/200قیمت هر واحد کالا =  -

 

 



میزان کل تومان باشد،  000/350هر سهم معادل سهم و ارزش  000/000/2اگر در یک شرکت سهامی تعداد سهام معادل  -5

 (1سرمایه یا دارایی شرکت را به دست آورید. )

 

 

 

 

به سوالات داده شده پاسخ دهید. )نمودار کره و اسلحه(  با توجه به نمودار روبرو -6

(1) 

 را مشخص کنید.« ناکارا»نقاط الف( 

در کجای مرز امکانات تولید در نمودار فوق قرار بگیریم تا در حالت کارایی ب( 

 باشیم؟

 تولید شده است؟« و»نسبت به نقطۀ « هـ»چقدر کرۀ کمتری در تقطه ج( 

 در تولید کره و اسلحه چه اتفاقی می افتد؟« الف»به « ج»با جا به جایی از نقطه د( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نام و نام خانوادگی دبیر:     نمره به حروف:  نمره به عدد:

 امضا و تاریخ:         


